
Battery powered roll pusher
Spingi bobina a batteria



SINCE

RE-SOLVING
MACHINING LAMINATES REQUIRES AUTOMATED PROCESSES, AND 
AUTOMATION REQUIRES A RANGE OF EQUIPMENT DESIGNED TO 
OPTIMISE PRODUCTION AND REDUCE TIMES, COSTS AND THE RISK 
OF ERROR. IF YOU WANT TO FIND ALL THIS IN ONE BRAND NAME 
ONLY, ASK AND ASK AGAIN. THE ANSWER WILL ALWAYS BE: RE.

LA LAVORAZIONE DEI LAMINATI RICHIEDE PROCESSI AUTOMATIZZATI. L’AUTOMAZIONE RICHIEDE 
EQUIPAGGIAMENTI DIVERSI, TUTTI MIRATI A OTTIMIZZARE LA PRODUZIONE, RIDUCENDO TEMPI, COSTI E RISCHI 
DI ERRORE. SE VUOI TROVARE TUTTO IN UN NOME SOLO, CHIEDI E RICHIEDI. IN MOLTI TI DIRANNO: RE.



ReDrive ReDrive is the eco-friendly battery powered roll pusher 
which makes moving heavy rolls easy.

It is equipped with a high performance plug & play 48V lithium 
battery which ensures long-lasting use between charges, thanks 
also to the stand-by function for battery saving.

Two XL rear wheels improve maneuverability and fluidity of 
movement. Dimensions and weight of ReDrive are optimized for 
ergonomic usability and exceptional performance.

ReDrive is provided with a color display with LED indicator to 
check the battery charge status.
In this way you avoid running out of battery power when you need it.

Several models are available depending on the required thrust 
force and handle configuration.

ReDrive is also supplied with a durable battery charging station.

ReDrive è lo spingibobina elettrico pensato per una facile 
movimentazione di bobine pesanti.

È dotato di una batteria plug&play 48V al litio che assicura una 
durata prolungata della carica grazie anche alla funzione stand-
by per il risparmio della carica.

Le due ruote posteriori XL aumentano la facilità e fluidità di 
movimentazione anche su terreni non perfetti.

ReDrive è stato progettato con dimensioni compatte e peso 
ridotto per garantire l'utilizzo in qualsiasi applicazione.

ReDrive è dotato di un display a colori con indicatore LED per 
controllare lo stato di carica della batteria. In questo modo si evita 
di rimanere senza carica della batteria nel momento di necessità.

Sono disponibili diversi modelli in base alle necessità di spinta e 
alla configurazione del manico.

ReDrive viene fornito con una stazione di ricarica che garantisce 
una rapida carica delle batterie.

This catalogue information is correct at date of pubblication, but is subject to 

change without prior notification, or as required by Re S.p.A. Technical data are 

also illustrative and for product selection, while designing the application we 

recommend you to get an opinion from our sales-engineer, in order to select 

the most suitable size.

I dati del presente catalogo sono ritenuti corretti al momento della pubblicazione, 

ciò non implica responsabilità da parte della Re S.p.A. per eventuali variazioni 

intervenute successivamente. È inoltre consigliato, in fase di progettazione 

dell’applicazione, consultare i nostri tecnici commerciali in modo da selezionare 

il modello più idoneo.
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Forza di spinta fino a 20 tonnellate

Forza di sollevamento fino a 5 tonnellate

Velocità max. 14 m/min

Dimensioni compatte

Facilità e fluidità di movimentazione

Funzione stand-by per risparmio energia

Display per stato batteria

THRUST FORCE UP TO 20 TONS

LIFT FORCE UP TO 5 TONS

SPEED MAX 14 M/MIN

COMPACT DIMENSIONS

EASY HANDLING AND MANEUVERABILITY

STAND-BY FUNCTION FOR ENERGY SAVING

DISPLAY FOR BATTERY CHARGE STATUS

La batteria al litio plug&play 
48V è stata ideata per 
offrire autonomia elevata 
garantendo elevate 
performance di velocità 
e spinta. Permette un 
utilizzo medio di circa 15 
turni consecutivi; inoltre, 
la funzione stand-by 
mette automaticamente 
in risparmio energetico 
ReDrive quando non è in uso, 
evitando consumi inutili.

The lithium battery has 
been designed to offer 
high autonomy capable of 
guaranteeing the higher 
speed and thrust force. It is a 
48V plug&play battery with 
an average use of about 15 
consecutive shifts without
charging it. Moreover, the 
stand-by function switches 
automatically ReDrive to 
energy saving mode when
not in use, to avoid 
unnecessary power 
consumption.

ReDrive is provided with 
a color display with LED 
indicator to check the battery 
charge status.
In this way the operator avoid 
running out of battery power 
when he needs it.

Grazie al display LED a 
colori l’operatore è sempre 
informato sul livello di carica 
della batteria e può ricaricarla 
quando necessario.
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Ruote XLXL wheels

ControllerController

ManicoHandle

TelaioFrame

Le ruote di ReDrive sono state progettate 
per forma e dimensione così da offrire 
la più ampia fluidità dei movimenti e la 
maggior manovrabilità possibili; e per 
non incastrarsi nelle guide delle slitte 
motorizzate.

Redrive wheels are designed, in shave 
and sizes, to improve manoeuvrability 
and guarantee the widest fluidity of 
movement, and so as not to get suck in 
the guides of the motorized slides.

Il controller ReDrive è stato progettato per 
garantire grande sensibilità e fluidità di 
movimento minimizzando la rumorosità 
in tutte le situazioni di lavoro. In base alla 
velocità definita dall’operatore e al peso 
della bobina, il driver gestisce in automatico 
la coppia necessaria per garantire fluidità e 
spinta corrette.
Inoltre, grazie al controller, l’operatore 
rimarrà in situazione di sicurezza anche in 
fase di bobina ancora non
appoggiata; ReDrive infatti resterà fermo 
per 4-5 secondi, senza tornare indietro.

The ReDrive controller has been designed 
to ensure high levels of sensitivity, fluidity 
of movement and low noise in any working 
situation. Accordingly with speed and roll’s 
weight, the driver will automatically supply
the right torque to ensure great fluidity of 
movement and the right thrust.
The controller has been designed also 
to ensure safety when the roll is not yet 
resting on the ground or on the slide. In 
this case, ReDrive will stall for 4-5 seconds 
without rolling back.

ReDrive è dotato di un manico ad altezza 
regolabile per offrire la massima comodità 
durante l’uso.
Il manico può essere fornito in tre 
configurazioni: diritto, girevole o
girevole e ribaltabile.

ReDrive is provided with an adjustable 
height handle to offer maximum comfort 
during its use.
There are three different configurations 
of the handle: streight, Swivel or swivel 
pivoting.

ReDrive offre al tempo stesso grande 
solidità e leggerezza.
Il telaio è realizzato con lamiere saldate 
per ridurne il peso senza tralasciare la 
robustezza.

ReDrive ensure a high level of sturdiness 
and, at the same time, lightness.
The frame is made by the use of thick, 
welded sheet metal plates in order to 
reduce its weight without losing strength.
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TECHNICAL DRAWING  DISEGNO TECNICO

TECHNICAL DATA  DATI TECNICI

RDV.61 RDV.81

Battery  Batteria

ReDrive charger supply   Alimentazione stazione di ricarica

Weight  Peso

ø roll max   ø max bobina

Handle types   Tipologia di Manico

Thrust force  Forza di spinta

Lift force   Forza di sollevamento

Speed Max  Velocità max

14 tons  (30,865 lbs)

3,5 tons  (7,716 lbs)

14 m/min  (46 ft/min)  

20 tons  (44,093 lbs)

5 tons  (11,023 lbs)

11 m/min  (36 ft/min)  

Lithium 48 V  Litio 48 V

110 V - 220 V

32 kg  (71 lbs)  

2300 mm  (90 in)  

straight - swivel or "S" - swiwel pivoting  
dritto - girevole o "S" - ribaltabile

HANDLE TYPES  Tipi di Manico BATTERY CHARGER  Carica batteria
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Jarshire Ltd 
Lime Barn, Blounts Farm,  
Blounts Court Road 
Sonning Common,  
Oxfordshire RG4 9PA 
Tel:01753 825122 
Email: sales@jarshire.co.uk 
www.jarshire.co.uk


